Ozopnpa

‘Eoto éva ohom o kKAE16ToU Bpdyov pe TOAOVG aploTepdTEPA 0O KATOW0 —a. , >0 Kal e EAEYKTN TOL
TEPIEYEL £val TOLO TOVAAYLGTOV 6TO UNdEV. ToTE, Yoo UNSEVIKA Zg TNG EYKATAGTOGNG OV OEV OTAAOIPO-
vial, tétola wote Re(zg)>—a 1 Yo mOAOVG py TNG EYKATAGTACNG TOV OEV OMOAOIPOVTIAL, TETON DOTE
Re(po)>—a, 1oydovv:

(a) To (Betikn) eicodo avapopdg povadiaiog Baduidac,

[etye™'de =L (1)
0

[e(tye'de=0 2)
0

(B) T (Betikn) eicodo avapopdg povadiaiog Pabuidag kot zo 610 de&10 Mueninedo,
[y@ede=0 3)
0

(y) T (apvnrikn) dwtapoayn povadiaiog faduidag oty gicodo,

Te(t)e‘zo’dt =0 (4)
0

1

He P'dt = ——— 5
'([e( e PoC(py) ®)

OmOoV e(?) To oMU E1IGOG0V GTOV EAEYKTN.
Amooeiln:
B0 ¥PEOTH TO OTAO A0 TOV TPOKVTTEL OO TOV OPIGUO TOL peTaoynuatiopnov Laplace:

Afppa: ‘Eoteo H(s) pla avetnpd tpénovoa cuvaptnon g petaPAntrg Laplace s, pe meployn ovykAt-
ong Re(s)>—a kot g suvnbwg L{A(r)} 2 H(s). Tote, yio ka0 zo té1010 Oote Re(z9)>—a, 1oydet,

Th(t)e_zotdt = op H(s) (6)
0

S—>Z(
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Amooeién: Amd TOV OpIoUO TOV HETAGYNUATIOUOD,
jh(r)e-”dt = H(s)
0

OTOTE M 1OV TOV ANUUATOG TPOKVATEL EVOEWC.

(7

X mepintowon mov e&etdletar, OAol ot TOAOL KOl TO UNOEVIKA TOV OVOIKTOL Ppoyov eivar evidg g
TEPLOYNG CVYKAIONG TOV LETAGYNUOTIONOD, ONAadn kelvtan de€10TEpa TV TOAWV TOL KAEIGTOL PpoOyov.

AVt pe ™ og1pd Tov onpaivel 6Tt akdpun kot av e 0 (n e ") eivon avEovoeg, To yvopevo e(t)e

@Oivel exbeTid.

[Tpw Eekiviom v kad’ avtd anddelén ag Bopicm oL,

e(s) = mr(s) - % i)
¥(s) = %m)
OGO
(0) X mepintoon avth omd Tic (6), (8):
fe 0 O s
Ko,
Ie(t)e‘potdt “ o= op bt )13‘;0 .

aeoy, op P(s)=o.

S‘)po

(B) X mepintoon avt) and T1g (6), (9),
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(8)

)

(10)

(1)

(1)



T PV _ C(s)P(s) 1 _
{y (e ar = sieo ()= 3380 1+C(s)P(s) s 0

apov, op P(s)=0.

s—zg

(y) Xm mepintoon avt) and 116 (6), (8), (10):

T —zpt P(Zo) 1
t)e 'dt = = —— |=0
Jetverirar= op et 1+cwoP@w[ %j
KoL,
n,(p,)
© o P(p,) 1 1 dp(Po)
He P dt = =— | = -
'([e( e sggoe(S) 1+C(po)P(Po)( Poj Do 1+LPO)M
d.(py) d,(p,)
1 n,(py)d.(py)d,(py) 1 d.(py) 1

1o d, ()| d.(Po)d, (Py) 1., (P) ] Po 1(P0)  PoC(Py)

a®ov d,(po)=0.
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